
1                                                                                                 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVO CABRAIS                                                                                                                                            
7ª LEGISLATURA – 4° Período Legislativo ANO 2024. 

 

ATA DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 14/10/2024 

7ª LEGISLATURA - 4º Período Legislativo do Ano de 2024. 

Presidente: Álvaro Luiz Scheffel.  

Vereadores: Angela Gelsdorf Dumke, Claudemir de Menezes Corrêa, Jonas Miguel de 

Moura Arreal, Maiquel Andriel Seckler Butzke, Moises Cerentini, Pedro Henrique 

Gewehr, Silomar Garcia Silveira e Zauro Elias de Arreal.   

Aos quatorze dias do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, às 18h00min, em sua sede, 

a Câmara Municipal reuniu-se em Sessão Ordinária. Com número regimental e invocando a 

proteção de Deus, o Senhor Presidente, Vereador Álvaro Luiz Scheffel, declarou abertos os 

trabalhos da presente Sessão. Posteriormente foi realizada a chamada dos Senhores 

Vereadores, sendo verificada a existência de quórum de 09 vereadores. O Senhor Presidente 

solicitou o Vereador Moisés Cerentini realizasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Foi 

colocada em votação a ata da Sessão Ordinária nº 34/2024 do dia 09/10/2024. Aprovada, 

GRANDE EXPEDIENTE: Ninguém escrito.TRIBUNA LIVRE: Ninguém inscrito: ORDEM DO 

DIA; REQUERIMENTO Nº 06/2024- Que esta Casa Legislativa aprove o presente 

requerimento, para o fim de realizar uma SESSÃO SOLENE, em homenagem ao espírito 

empreendedor do casal Inácio e Angélica Muller, em face do empreendimento “DO GALPÃO”, 

que está se tornando um marco na economia, na gastronomia e no turismo, em Novo Cabrais. 

Aprovado PROJETO DE LEI Nº 068/2024, 30 DE AGOSTO DE 2024- Dispõe sobre as 

diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2025, LDO. Aprovado .EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: Vereadora  Angela Gelsdorf Dumke: Cumprimentou todos presentes, usando a 

tribuna a vereadora fez uma série de homenagens e acha muito importante fazer, pois tem 

várias datas comemorativas, no último dia 12 foi comemorado o dia das crianças que é uma 

data muito importante, as crianças do Município de Novo Cabrais tiveram uma semana de 

muitas atividades nas escolas que terminou na sexta-feira (11) com brinquedos infláveis no 

Ginásio Municipal onde todas escolas trouxeram seus alunos para aproveitar esses 

brinquedos e se divertirem, a Vereadora Angela desejou as crianças que elas se sintam 

protegidas, amparadas e cuidadas. A vereadora relatou que no dia da presente sessão é o dia 

do Fisioterapeuta, a vereadora deixou suas homenagens e os parabenizou essas pessoas tão 

importantes e que vem atuando aqui no município que são vários profissionais atuando nessa 

área e tem um grande número de pessoas precisando do atendimento desse serviço e quem 

precisa sabe a importância que esses profissionais têm na recuperação de algumas doenças. 
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A Vereadora Angela não deixou de parabenizar os Professores que amanhã terça-feira (15) é 

comemora o seu dia, a vereadora tem dois colegas vereadores que também são Professores 

e deixou essa homenagem a todos os Professores da rede de ensino do Município de Novo 

Cabrais e a sua gratidão que também desempenha esse trabalho junto às crianças, passando 

conhecimento e saberes a todos os alunos. A vereadora relatou também que no sábado (12) é 

comemorado dia da Nossa Senhora Aparecida, no munícipio como é tradicional teve a 

Procissão no Morro Aparecida no qual a vereadora não participou, mas viu nas redes sociais e 

acha que teve bastante movimentação, nessa data a Comunidade Nossa Senhora Aparecida 

do Capão do Veado organizou um Jantar Baile em honra a Padroeira que teve um grande 

movimento, a Vereadora Angela parabenizou todos os organizadores e a comunidade 

também, fizeram um momento devocional e uma homenagem ao Dia das Crianças. A 

Comunidade São Claudio organizou sua festa no dia (13) em homenagem a São Claudio que 

teve também um grande público presente, a Vereadora Angela parabenizou todos envolvidos. 

A vereadora relatou que gosta de participar desses eventos, pois sabe a importância dessas 

comunidades na vida das pessoas e a importância que essas pessoas que se dedicam de 

forma voluntária a essas comunidades e deixou seus parabéns a cada um que fez parte das 

diretorias das comunidades. A Vereadora Angela registrou também que no dia (12) teve a 

reinauguração da Adri Modas e da Ótica Dallu e o espaço da Liviane Cristina Jung que se 

mudou para um prédio amplo e centralizado, a vereadora parabenizou as três mulheres 

empreendedoras que puxaram a frente desses negócios e estão tendo sucesso, isso deixa a 

vereadora muito feliz em ver que o Município está crescendo e o comercio está prosperando. 

Para finalizar a vereadora reforçou o convite do Dia Mundial da Alimentação que vai acontecer 

no dia (16) quarta-feira na Escola Pedro Lovato promovido pelo Centro de Referência e Saúde 

Comunitária e também o Instituto São Jorge e vai ter uma programação durante o dia todo, 

sendo muito importante, pois fala de alimentação e da saúde alimentar.Vereador Silomar 

Garcia Silveira: Cumprimentou todos presentes, o vereador relatou sobre a Senhora Cita, 

pois no sábado (12) teve a honra e a gratidão de confraternizar com o almoço do Dia das 

Crianças na localidade do Faxinal, coordenado pela Cita, Viviane, Tailine e Mara , um 

maravilhoso almoço onde o vereador ficou por três horas que foi um grande convívio, o 

vereador fez o registro para elas continuarem com o mesmo entusiasmo de alegrar as 

crianças e de saudar e homenageá-las nesse dia muito importante, pois as crianças precisam 
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desse convívio fraterno, alegre e festivo. O Vereador Silomar também fez uma homenagem 

aos Professores do Município de Novo Cabrais, o vereador se honra muito homenagear a 

classe do Magistério e também a rede estadual, pois o vereador fez parte 40 anos de 

Educação Pública do Estado, tendo grande parte de sua vida profissional como professor, 

portanto não poderia deixar passar esse registo que é peculiar, pois é uma atuação singular 

na formação da juventude, do adolescente e dos jovens para que lá na frente o legado que foi 

construído nessa geração. Para registrar também não como Vereador, mas como Cidadão 

Silomar passou junto com dois amigos um projeto para Novo Cabrais que é nas redes sociais 

que será iniciada a vinculação que é programa de rede social com quarenta minutos semanais 

Ponto e Contra Ponto Podcast Novo Cabrais. COMUNICADOS DA PRESIDÊNCIA: Sem mais 

assuntos a tratar, deu por encerrada a sessão às 18h30min, a qual foi presidida pelo Presidente da 

Câmara, Vereador Álvaro Luiz Scheffel, e secretariada pelo Vereador Zauro Elias de Arreal, o qual 

determinou que fosse lavrada a presente ata pela servidora da Câmara, Alessandra Cristina da Silva, 

cuja ata, após lida e aprovada, será assinada por todos os presentes. Convocou os nobres vereadores 

para a próxima Sessão Ordinária que será realizada no dia 23 de outubro às 18h00min. 

 

  Ver. Angela Gelsdorf Dumke                                   Ver. Claudemir de Menezes Corrêa 

 

                                                                                           

    Ver. Jonas Arreal                                                             Ver. Maiquel Butzke 

 

                                          

   Ver. Moises Cerentini                                           Ver. Pedro Henrique Gewehr 

 

 

 

Ver. Silomar Garcia Silveira                                        Ver. Zauro Elias de Arreal 

 

                                              

 

 

 Ver. Álvaro Luiz Scheffel 

                                                   Presidente 


